

# **COMUNE DI MONTESILVANO**

Prod. 56522

Decreto Sindacale n. 56 del 25 Ottobre 2016.

Oggetto: Scioglimento del Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano e Nomina di un Commissario Straordinario.

### IL SINDACO

In virtù dei poteri conferitigli dalla legge e dai regolamenti a seguito di proclamazione da parte del competente Ufficio Centrale Elettorale in data 17 Giugno 2014.

Preso atto delle dimissioni irrevocabili rassegnate:

- in data 15 Marzo 2016, acquisite al protocollo dell'Ente al n. 14721, dalla carica di componente del Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali di questo Comune dal Sig. Guido Fuschi;
- in data 27 Giugno 2016, acquisite al protocollo dell'Ente al n. 34245, dalla carica di Presidente del Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali di questo Comune dalla Dr.ssa Mirian Severini;
- in data 21 Ottobre 2016, acquisite al protocollo dell'Ente al n. 56015, dalla carica di componente del Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali di questo Comune dal Dr. Gennaro Passerini;

Posto in evidenza che con le dimissioni del Dr. Gennaro Passerini i componenti in carica del suddetto Consiglio di Amministrazione sono ridotti a due e che tale circostanza è obiettiva condizione di impossibilità a deliberare, ai sensi dell'articolo 12, comma 1 dello Statuto aziendale;

Ritenuto di dover provvedere a ripristinare sollecitamente le irrinunciabili condizioni di agibilità e funzionalità direzionali per il governo dell'Azienda Speciale, nonché assicurare l'opportuna continuità decisionale;

## Richiamati:

- il D.lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;
- lo Statuto del Comune di Montesilvano;
- lo Statuto dell'Azienda Speciale per i servizi sociale del Comune di Montesilvano:

# AZIENDA SPECIALE PER I SERVIZI SON DATA 25 OTT. 2016 SI ASSEGNA A: DIRECTIONE PRESIDENTE COA FIRMA DIRECTORE

# DECRETA

- A sensi dall'articolo 9, comma 1, lettera b) dello Statuto aziendale, lo scioglimento, con effetto immediato, del Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano nominato con decreto sindacale n. 14 dell'8 Marzo 2016.
- 2. Ai sensi dell'articolo 10, comma 2 dello Statuto aziendale, la nomina in qualità di Commissario straordinario del Signor Luca CIRONE, già Presidente del Consiglio di Amministrazione di odierno scioglimento, nato a Pescara il 9 Maggio 1984.

# DISPONE

- la comunicazione, mediante consegna a mano, del presente decreto agli interessati, in particolare al Signor Luca CIRONE e al Dr. Gianluca CANTAGALLO, già – rispettivamente - Presidente e Componente del Consiglio di Amministrazione oggetto di scioglimento, per il sollecito espletamento degli adempimenti consequenziali finalizzati a garantire il tempestivo funzionamento dell'ente strumentale;
- la comunicazione al Consiglio Comunale, al Segretario Generale, ai Dirigenti comunali e all'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano;
- l'affissione all'albo pretorio comunale e la pubblicazione sul sito internet del Comune.

